



Building Partnership

Diagnosztikai eszközök beszerzése és határon átnyúló hasznosítása

HUSK 1101/1.4.1/0079

A projekt harmadik szakaszának tevékenységei:

2014. június – szeptember

Elindult a kórház által vállalt szakmai program:

Főigazgatói utasítás

A Koch Róbert Kórház sikeresen pályázott az Hungary – Slovakia Cross-border Co-operation Programme 2007-2013, Diagnosztikai eszközök beszerzése és határon átnyúló hasznosítása című projektjével, vonatkozó projekt regisztrációs száma: HUSK 1101/1.4.1/0079.

A projektben vállaltuk, hogy a hozzánk forduló betegek számára rákszűrést végzünk dohányzás megelőzéssel, a célja a dohányzási szokások megelőzése, illetve dohányosok esetében a az időbeli kiszűrése a daganatos betegeknek.

A programhoz a tüdőgyógyászati szakma útmutatóját használjuk: Előszűréssel-mint prevencióval a tüdőrák okozta halálozás visszaszorításáért.

A programot a Koch Róbert röntgen diagnosztikai területén kell alkalmazni, összesen a projekt időtartama alatt 1500 beteget kell leszűrniünk dokumentáltan. A dokumentáció igazolása a mellékelt jelenléti ív aláíratásával történik.

Előszűréssel-mint prevencióval a tüdőrák okozta halálozás visszaszorításáért.

A tüdőrák gyógykezelése nem megoldott, ezért megnőtt a prevenció jelentősége.

A primer prevenciója gyakorlatban a dohányzás mérséklését jelenti felvilágosítás vagy leszoktatás útján.

Vitatott kérdés a szekunder prevenció, vagyis a tüdőrák szűrésének a realitása.

A tüdőgyógyász szakma kezdi átértékelni a korábbi, elutasító álláspontot.

Újabb vizsgálatokat folytatnak a tüdőrák hatékony szűrése érdekében.

Jelenleg a rizikócsoporthoz tartozó alacsony sugárterheléssel járó spirál-CT vizsgálatokat részesítik előnyben. E mellett vizsgálják az immunitokémiai vizsgálatokkal kiegészített köpetcitológia hatékonyságát.

Módszer: A rizikócsoporthoz tartozók meghatározásánál az életkor, a dohányzási anamnézis, a FEV 1-csökkenés, illetve bizonyos tumormarkerek megléte képezi a vizsgálat tárgyát.

Magyarországon a hagyományos tüdőszűrés eszközeivel -ernyőfényképszűrés-a tüdőrákos betegek egyharmadát szűrik ki, a mire nekünk is lehetőségünk van az intézményünkben.

Dr. Daher Pierre
főigazgató főorvos
Koch Róbert Kórház
vezető partner